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У МІСТЕЧКУ ХАНСЕНА НОВІ ЖИТЕЛІ

ОСОБЛИВЕ СВЯТО ДЛЯ 
ДІТЕЙ

ВІЗИТ ПАРТНЕРІВ З ІТАЛІЇ

У 
Боярській міській те-
риторіальній громаді 
15 травня, у Між-
народний день сім’ї, 

відкрито третю чергу будівни-
цтва «Містечка Хансена». Ключі 
від помешкань отримали ще 24 
родини вимушених переселенців 
та військовослужбовців. 

Благодійник і меценат – 
американець Делл Лой Хансен 
разом із начальником КОВА 
Русланом Кравченком заклали 
символічну капсулу у фунда-
мент під будівництво нової шко-
ли «HansenVillage Academy», 
яку заплановано побудувати до 
1 вересня 2025 року. Це буде су-
часний заклад площею майже 
6,5 тис. кв. м, розрахований на 

У 
боярському парку 
Перемоги 30 травня 
для дітей Боярської 
громади з особливо 

вразливих категорій населення 
відбулося свято. Під звуки за-
пальних мелодій малеча розва-
жалася з веселими аніматорами. 
Дитячий сміх розсипався зву-
ками безцінних кришталевих 
дзвоників. І саме він був найдо-
рожчою нагородою численним 
організаторам свята. 

«У наш тривожний час ра-
дість чи не найдорожча емоція. 
А діти – це найдорожче, що є в 
нашій громаді. Ви – наше май-
бутнє», – звернулася до при-
сутніх заступниця Боярського 
міського голови Наталія Улья-
нова під час урочистого від-
криття заходу.

Як розповіла директорка КУ 
«ЦНСП» Марія Мішура, це свя-
то для дітей вже стало доброю 
традицією завдяки постійній 
підтримці Боярської міської 
ради. «Окрім солодких подарун-
ків від міської ради спонсорами 
цьогорічного Дня захисту дітей 
виступили: Інтернет-провайдер 
«Maximum-Net» в особі Вадима 

Б
оярську міську те-
риторіальну громаду 
відвідала італійська 
делегація у скла-

ді: мера міста Карпі Альберто 
Беллеллі, президента Асоціації 
«ODV MRIYA» Мартіно Маркі 
і речника мера міста Карпі Сі-
моне Тосі.

Візит відбувся в рамках Дого-
вору про дружбу та співробітни-
цтво між громадою міста Карпі 
(Італія) і Боярською міською 
територіальною громадою, під-
писаного 5 квітня 2024 року Іта-
лії.  

Гості прибули на запрошен-
ня Боярського міського голови 
Олександра Зарубіна, секретаря 
Боярської міської ради Олексія 
Перфілова, депутатів Боярської 
міської ради Олени Полівано-
вої та Аліни Григор'євої. 

Візит розпочався із вшану-
вання подвигу Героїв росій-
сько-української війни на Алеї 
пам'яті Героїв у парку Пере-
моги. Гості взяли участь в уро-
чистостях до Дня пам'яті та пе-
ремоги над нацизмом у Другій 
світовій війні 1939–1945 років. 

Спілкування гостей з Італії та 
керівництва громади, депутатів 
ради, працівників органів міс-
цевого самоврядування й меш-
канців громади продовжилося у 
приміщенні Боярської міської 
ради.

«Сьогодні ми раді вітати в на-
шій громаді італійських друзів, 

700 дітей. У ньому облаштують 
24 класи, бібліотеку, спортзал, 
укриття, два спортивні корти, 
конференц-зал. «Я присягаюся, 
що ця нова школа буде однією 
з найкращих в Україні», – наго-
лосив Делл Лой Хансен. 

Боярський міський голова 
Олександр Зарубін та заснов-
ник проєкту Делл Лой Хансен 
привітали 8 родин військовос-
лужбовців, жителів Боярської 
громади, які сьогодні отримали 
ключі від своїх нових квартир. 

«Дякую за можливість засели-
ти у Містечко Хансена родини 
наших захисників і зокрема тих, 
хто втратив домівку через росій-
ське вторгнення і нині прожива-
ють у Боярській громаді. У кож-

Алімова, заклад громадського 
харчування «Сита таця». В орга-
нізації заходу взяли участь наші 
постійні помічники-партнери: 
представники Міжнародного 
медичного корпусу та Товари-
ства Червоного Хреста, постій-
на волонтерка нашого Центру 
Яніна Полянчук та інші. До-
лучилися до організації свята 
КНП «Центр соціальних служб 
Боярської міської ради», пред-
ставники поліції, медики. Та-
кож ми познайомили дітей та 
їх батьків з творчими та спор-
тивними колективами нашої 
громади, зокрема СК «Боярка», 
«Клуб бойового самбо «Shved-
Division», КУ «Культурно-мис-
тецький центр», – зазначила 
Марія Мішура.

Свято було орієнтоване на 
дітей, чиї батьки є отримува-
чами послуг в КУ ЦНСП. На 
юних відвідувачів свята чекали 
численні майстеркласи, часту-
вання солодкою ватою, поп-
корном, випічкою та напоями, 
солодкі подарунки, фотозо-
ни, аквагрим та спілкування з   
улюбленими казковими персо-
нажами.

чия підтримка й солідарність із 
позицією України є надійним 
плечем у наближенні Перемоги 
нашої країни», – відзначив Бо-
ярський міський голова Олек-
сандр Зарубін.

«Ми вдячні нашим україн-
ським побратимам за можли-
вість стояти поруч у цей день, за 
можливість особисто вислови-
ти подяку мужнім українським 
воїнам, які захищають європей-
ські цінності, незалежність та 
свободу України», – наголосив 
мер міста Карпі Альберто Бел-
леллі. 

«Наша взаємодія з грома-
дою міста Карпі, спільні про-
єкти і внесені ініціативи щодо 
співпраці – це потужна заява 
європейського суспільства про 
готовність надати сердечну 
підтримку і дружнє братерське 
плече. З упевненістю можу ска-
зати, що наполеглива комуніка-
ція й організація співробітни-
цтва між Боярською громадою і 
громадою міста Карпі, здійсне-
на головою і заступником голо-
ви депутатської фракції «Слуга 
Народу» у Боярській міській 
раді Оленою Полівановою і Алі-
ною Григор'євою, – впевнений 
крок у європейському вимірі 
Боярської громади й України», 
– підкреслив секретар Бояр-
ської міської ради від «Слуги 
Народу» Олексій Перфілов. 

Італійських гостей шокували 
масштаби руйнувань у Боро-

дянці та Бучі, які вони побачили 
під час візиту в супроводі пред-
ставників Боярської громади. 
Гості висловили щирі співчуття 
жертвам російсько-української 
війни і побажали найшвидшої 
Перемоги українському народу 
і настання миру в Україні.

Італійські делегати також за-
вітали до КЗ КОР «Боярська 
спеціальна школа», де учні 
зак-ладу радо привітали гостей 
мініконцертом. Нагадаємо, що 
влітку 2023 року учні цього за-
кладу на запрошення мера вже 
відпочивали в Карпі. Нагода 
для дітей відвідати партнерську 
громаду в 2024 році – одна з 
ініціатив подальшої співпраці, 
внесена італійськими гостями 
під час візиту в Україну.

Надвечір гості завітали в 
«Містечко Хансена» в с. Тара-
сівка Боярської громади, де зус-
трілися з ініціатором побудови 
містечка, американським бла-
годійником Деллом Лоєм Хан-
сеном і дізналися більше про 
перспективи розвитку проєкту. 

Щирої подяки заслуговують 
усі, хто долучився до організації 
візиту представників громади 
м. Карпі в Боярську громаду. 
Встановлення міжнародних 
зв'язків, дружніх відносин і по-
глиблення взаєморозуміння 
між європейськими громадами 
– невід'ємна складова зміцнен-
ня шляху України до Перемоги 
над російським окупантом.

ної сім’ї своя складна життєва 
історія. Вдячний за Вашу роботу 
та реалізацію такого грандіозно-
го соціального проєкту», – за-
значив Олександр Зарубін. 

Нині у Містечку Хансена 
проживає 217 родин із Донець-
кої, Херсонської, Сумської, 
Харківської, Луганської, Запо-
різької областей. Це приблизно 
900 осіб, з них – 350 дітей. Це 
родини, у складі яких є ветера-
ни війни, військовополонені, 
військовослужбовці, військо-
вослужбовці після полону, ро-
дини, які втратили рідних, осо-
би з інвалідністю, пенсіонери, 
багатодітні та прийомні роди-
ни. Кожна родина зможе жити 
тут до 5 років.
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26 травня 2024 року від по-
ранення, отриманого напере-
додні, помер старший сапер 
інженерно-саперного відді-
лення старший солдат Андрій 
Опанасенко, позивний «Кіпіш». 
Поранення отримане в резуль-
таті бойових дій під час захисту 
Батьківщини поблизу села Со-
лодке Волноваського району 
Донецької області внаслідок 
скидання невідомого вибухо-
вого предмету з БПЛА. Смерть 
наступила у стабілізаційному 
центрі.

Андрій Валерійович Опана-
сенко народився в Боярці 12 
грудня 1987 р. Закінчив Бояр-
ську ЗОШ № 4. У 2005 році за-
кінчив Київський професійний 
ліцей «Політехнік», де отримав 
професію слюсаря з ремонту 
автомобілів.

У липні 2020 року вступив до 
Фахового коледжу економіки, 
права та інформаційних тех-
нологій Західноукраїнського 
національного університету на 
спеціальність «Правоохоронна 
діяльність», після успішної зда-
чі державного іспиту у 2023 році 
продовжив навчання вже в За-
хідноукраїнському національ-
ному університеті на факультеті 
«Комп’ютерні інформаційні 
технології» за спеціальністю 
«Професійна освіта (цифрові 
технології)». 

До університету був зарахо-
ваний на 2 курс, згідно із вступ-

У бою за Україну, її свободу 
і незалежність поблизу села 
Козачі Лагері Херсонської 
області 24 травня 2024 року 
обірвалося життя мешканця 
Боярської громади, стрільця-
зенітника Євгена Бурди. 

Євген Володимирович 
Бурда народився 26 квітня 
1979 року. Закінчив Боярську 
ЗОШ № 4, професію бухгалте-
ра здобув у Професійно-тех-
нічному закладі № 38, згодом 
навчався у Слов’янському 
авіаційно-технічному коле-
джі. 

Працював у Боярському 
ЛВУМГ. 

На початку повномасштаб-
ного вторгнення став добро-
вольцем Боярського ДФТГ 
ім. Є. Коновальця, а від 19 
липня 2022 року був мобілізо-
ваний до лав ЗСУ. 

За проявлену мужність і 
успішне виконання завдань 
був нагороджений нагрудним 
знаком «Золотий Хрест». 

24 травня 2024 року під час 
виконання бойового завдан-
ня внаслідок артилерійського 
обстрілу отримав травми, не-
сумісні з життям. 

У воїна залишився непов-
нолітній син.

У бою за Україну, її свободу 
і незалежність обірвалося життя 
жителя Боярської громади. 

29 квітня 2024 року під час 
мінометного обстрілу поблизу 
селища Новоселівське Сватів-
ського району Луганської об-
ласті загинув старший солдат 
Андрій Панасюк.

Андрій Сергійович Панасюк 
народився 27 липня 1984 р. в 
селі Косяківка Таращанського 
району Київської області. Про-
живав у селі Василиха Стави-
щенського району. Закінчив 
Василиську ЗОШ у 2000 р., а 
2003 р. –Володарське ПТУ. 

Після закінчення учили-
ща переїхав у місто Боярка, де 
одружився. Тривалий час пра-
цював  на заводі «Вентс». 

Прийнятий на військову 
службу 13 лютого 2023 року 
Фастівським РТЦК та СП. Мав 
військову спеціальність – стар-
ший стрілець аеромобільного 
батальйону.

27 квітня 2024 року на Доне-
цькому напрямку загинув Григо-
рій Костриця. 

Григорій Васильович Костри-
ця народився 18 липня 1997 року 
у селі Новосілки Макарівсько-
го району, а нині – Боярської 
міської територіальної громади. 
Закінчив Музичанську ЗОШ. 
Вищу освіту здобув на юридич-
ному факультеті у Відкритому 
міжнародному університеті роз-
витку людини «Україна». Пра-
цював за фахом у ПП «Васко».

Після повномасштабного 
вторгнення рф пішов доброволь-
цем у ТРО. Був відібраний для 
подальшого проходження служ-
би у спецпідрозділі «Kraken», де 
виконував бойові завдання до 
останньої хвилини свого життя. 

Наш земляк, боярчанин 
Владислав Поліновський – ще 
одна жертва нищівного ракет-
ного удару рашистів по нав-
чальному центру ЗСУ в селищі 
Десна Чернігівської області 17 
травня 2022 року. 

Два роки минуло, доки ста-
тус Владислава Поліновського 
змінився з безвісти зниклого 
на загиблого.

Владислав Вікторович По-

Болісна звістка для нашої 
громади – смерть жителя міста 
Боярка Віктора Петриченка. 

Майже два роки рідні Віктора 
Петриченка чекали на його по-
вернення в рідну землю. Саме в 
рідну. Адже він був одним із тих 
військовослужбовців, які заги-
нули під час ракетного обстрі-
лу навчального центру «Десна» 
17 травня 2022 року. Військова 
частина визнала загиблими 63 
особи, 68 військових були виз-
нані «зниклими безвісті» через 
те, що рятувальники і слідчі не 
знайшли їхніх тіл.

Віктор Михайлович Петри-
ченко народився в Боярці 30 
листопада 1985 року. У 2003 
році закінчив Боярську ЗОШ 
№ 1, продовжив навчання у 
Боярському коледжі екології 
та природних ресурсів. Після 
навчання в коледжі – служба у 
Збройних Силах України впро-
довж 2006-2007 років. Після 
армії вступив до Національно-
го університету біоресурсів та 
природокористування, який за-
кінчив 2011 року.

Одружився у 2014 році. Пра-
цював у Боярській лісовій дос-
лідній станції.

Мобілізований до ЗСУ 21 
квітня 2022 року. Загинув 17 
травня 2022 року. 

5 травня пішла з життя Алла 
Яківна Бібік. Заслужений праців-
ник культури України, почесний 
житель міста Боярка – вона не 
уявляла свого життя без музики. 
Працюючи в школах Боярки, 
виховала кілька поколінь му-
зикантів, співаків та людей, які 
люблять хоровий спів. Тисячі 
боярчан можуть назвати її сво-
єю вчителькою, яка прищепила 
їм любов до музики. Багато хто 
назавжди запам’ятав цю жінку з 
сильним характером, яка грає на 
акордеоні чи сидить за піаніно.

Алла Яківна дуже рано зали-
шилася сиротою. Її мама помер-
ла, коли дівчинці виповнилося 3 
роки. Батько загинув у перші дні 
Другої світової війни. Як часто 
це траплялося в ті буремні роки, 
точна дата її народження не спів-
падає з датою в паспор-ті – 2 
квітня 1936 року.

Вона виховувалася в дитячому 
будинку в м. Чернівці. У 1956 р. 
закінчила Чернівецьке музичне 
училище за спеціальністю худож-

ній керівник будинку культури, 
вчитель музики та співу середньої 
школи. Після закінчення учили-
ща отримала направлення в м. 
Монастириська Тернопільської 
області, де працювала в будинку 
культури художнім керівником. 

Понад півстоліття працювала 
вчителем музики та співу в різних 
школах Боярки, створила чимало 
як дитячих, так і дорослих хорових 
колективів, які здобували перемо-
ги на численних оглядах та кон-
курсах. Хори та ансамблі «Співа-
ють ветерани, «Сузір’я, «Криниці» 
наповнювали життя Алли Яківни 
змістом та дозволяли віддано слу-
жити Її величності Музиці.

На долю Алли Яківни Бі-
бік випало багато випробувань, 
страждань і щастя. 

Мабуть тому цей світ вона за-
лишила на Великдень. Кажуть, 
що душі людей, які померли на 
Великдень ідуть прямо до раю. 
Тепер вона співатиме в ангель-
ському хорі. Нехай душа її спочи-
ває з миром.

ними випробуваннями і на 
основі диплома з коледжу.

Його дідусь був учасни-
ком Другої світової війни, мав 
численні нагороди. Тож онук 
пишався його подвигом, що 
справило значний вплив на 
формування його внутрішнього 
стержня як захисника.

Коли почалося повномасш-
табне вторгнення, з перших 
днів стояв на блокпості. 2023 
року записався добровольцем 
до ЗСУ. Служив у складі однієї з 
військових частин 72 ОМБр, де 
воювали його товариші.

Він мав дуже світлу натуру, 
своєю усмішкою та кількома 
словами міг підняти настрій 
рідним та близьким. Був дуже 
працьовитим, мав золоті руки. 
Останнє місце роботи – ТОВ 
«ДЕПС Україна», де з 22 квітня 
2020 року працював монтажни-
ком приладів та апаратури авто-
матичного контролю, регулю-
вання та керування.

Був одружений. Без чоловіка 
та батька залишилися дружи-
на та чотирирічний син. Його 
рідні втратили внука, сина та 
брата.

Як розповіли рідні Андрія, 
він намагався за всякої нагоди 
вийти на зв’язок із ними, заспо-
коїти та втішити.

А МУЗИКА ЗАЛИШАЄТЬСЯ 
ВІЧНОЮ

ліновський народився 2 січня 
1985 року в Боярці.

2002 року закінчив Бояр-
ську середню школу № 1. У 
травні 2003 року був призва-
ний на строкову військову 
службу. Після демобілізації 
працював у підрозділі ДСНС у 
м. Вишневе.

У червні 2006 року Владис-
лав одружився, у шлюбі мав 
двох синів.

На початку війни 16 квіт-
ня 2022 року був призваний 
на військову службу та на-
правлений для проходження 
військової підготовки до вій-
ськової частини оператором-
топогеодезистом самохідно-
артилерійського взводу.

17 травня 2022 в результаті 
ракетного обстрілу військово-
го полігону «Десна» Владис-
лав загинув під час виконання 
обов’язків військової служби, 
пов’язаної із захистом Вітчиз-
ни.

Щирий, добрий, відвертий, 
вірний друг, люблячий син, 
чоловік та батько. Саме таким 
і залишиться він в душах і сер-
цях рідних та близьких.
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ДУШУ – БОГОВІ, ЖИТТЯ – УКРАЇНІ, ЧЕСТЬ – СОБІ 

ПЛІЧ-О-ПЛІЧ ЛЕГШЕ ДОЛАТИ ТРУДНОЩІ

У 
Боярській громаді 
завершився І те-
риторіальний етап 
В с е у к р а ї н с ь к о ї 

дитячо-юнацької військо-
во-патріотичної гри «Сокіл» 
(«Джура»).

Змагання мали насичену 
програму, тож проводилися 14 
та 17 травня на базі Навчаль-
но-оздоровчого комплексу 
Київського військового ліцею 
ім. Івана Богуна. У змаганнях 
взяли участь 12 роїв старшої 
та середньої вікових груп з 
усіх закладів освіти Боярської 
міської територіальної грома-
ди, у тому числі рій від госпо-
дарів місця проведення гри – 
НОК «Київський військовий 
ліцей ім. І. Богуна». 

Урочисте відкриття зма-
гань почалося шикуванням на 
плацу всіх учасників та друж-
ним кличем гри: «Душу – Бо-
гові, життя – Україні, честь 
– собі»!

З побажаннями якнайкра-
ще проявити свої здібності та 
військово-патріотичну підго-
товку до учасників гри зверну-
лися почесні гості: начальник 
НОК – заступник начальника 
Київського військового ліцею 
ім. Івана Богуна полковник 
Микола Клонцак, начальник 
групи планування навчаль-
ної роботи НОК КВЛ ім. І. 
Богуна майор Кирило Оргет-

7 травня у БАЛ «Гармонія» 
відбулися обласні змагання 
з баскетболу Всеукраїнських 
шкільних ліг пліч-о-пліч. 

За звання найкращих та вихід 
на вищий рівень змагань боро-
лися команди юнаків з Борис-
пільського району («Нескорені 
переяславці»), Броварського 
району («Броварські соколи»), 

кін; заступниця Боярсько-
го міського голови Наталія 
Ульянова, секретар Боярської 
міської ради Олексій Перфі-
лов, заступниця голови Фас-
тівської районної державної 
адміністрації, головний суддя 
змагань Вячеслав Отрішко та 
інші.

Команди запекло змагали-
ся між собою у ряді дисциплін, 
зокрема: впоряду (стройовій 
підготовці), стрільбі, метанні 
гранати, долали туристсько-
спортивну смугу перешкод, 
демонстрували фізичну та са-
перну підготовку, виконували 
завдання з орієнтування та ці-
левказання тощо. 

Атмосферу справжньо-
го свята подарували яскраві 
вис-тупи вихованців народ-
ного художнього колективу 
хореографічного ансамблю 
«Со-нечко» під керівництвом 
Галини Лебіги та Андрія Дво-
рака і  народного художнього 
колективу студії естрадно-на-
родного співу «Перлина» під 
керівництвом Оксани Нури-
щенко.

Смачний обід із справжньої 
польової кухні додав сил і на-
снаги всім учасникам.

За результатами двох днів 
змагань визначились рої-пе-
реможці, які будуть представ-
ляти нашу громаду на район-
ному етапі.

Бучанского району («Вулкан»), 
Обухівського району («Стуг-
на баскет»), Білоцерківського 
району («BilaBasket»), Вишго-
родського району («Іванківські 
джмелі») та Фастівського райо-
ну («Тейваз»). 

Перед початком змагань з 
вітальним словом виступи-
ли: начальник КОВА Руслан 

У середній віковій групі – рій 
«Синьо-жовті зорі» ЦПО «Обе-
ріг» на базі Боярського акаде-
мічного ліцею «Гармонія», ви-
ховники – Марина Притаманна 
та Анатолій Дорош.

У старшій групі – рій «Бо-
ярські побратими» Боярсько-
го академічного ліцею «Лі-
дер», виховники – Наталія 
Шалабай та Святослав Нежи-
борський. 

Також було відзначено 
юних джур за найкращі інди-
відуальні результати у змаган-
нях «Стрільба», «Фізична під-
готовка», «Метання гранати» 
серед юнаків та дівчат двох 
вікових категорій.

Перше місце (поза заліком) 
здобули господарі, що прий-
мали територіальний етап гри 
– Рій «Богунівці»  Навчаль-
но-оздоровчого комплексу 
Київського військового ліцею 
імені Івана Богуна, виховник 
Роман Яковенко.

Керівник штабу гри, за-
ступниця Боярського місько-
го голови Наталія Ульянова 
мала можливість оцінити рі-
вень підготовки всіх команд, 
тож поділилася своїми вра-
женнями: «Щиро вдячна всім 
виховникам, які підготували 
неймовірно сильні команди з 
усіх навчальних закладів на-
шої громади.

Змагання були дуже наси-

чені та цікаві, які відбувалися 
на різних локаціях: рятуван-
ня, стрільба, мінна безпека, 
орієнтування на місцевості, 
таборування, метання грана-
ти тощо. Діти показали дуже 
достойні результати. Відчу-
валося, що виховники приді-
ляли велику увагу підготовці 
команд. Боярська міська рада 
допомогла придбати необхід-
не оснащення. 

Особливо важливо, що діти 
готувалися до цієї гри в не-
простий для країни час. Зав-
дяки участі в подібних вій-
ськово-патріотичних заходах 

відроджуються та зберігають-
ся українські козацькі тради-
ції. Ці заняття тренують душу 
й тіло, допомагають виховати 
майбутніх захисників, а також 
дають поштовх сучасній мо-
лоді до подальшого самовдос-
коналення», – підкреслила 
Наталія Ульянова.

Вже 24 травня команда 
«Боярські Побратими» БАЛ 
«Лідер» здобули перемогу 
у Фастівському районному 
етапі Всеукраїнської дитячо-
юнацької військово-патріо-
тичної гри «Сокіл» («Джура»).

Кравченко, гравець збірної 
України з баскетболу Артем 
Швець, обласний амбасадор 
проєкту Володимир Товкис, 
тренер Національної збірної з 
баскетболу Віталій Лебедин-
цев. 

«Проведення змагань 
«Пліч-о-пліч» – це пріоритет-
не завдання керівників різних 

рівнів. Ми прагнемо, щоб діти 
під час війни не втрачали своє 
дитинство, це робота – заради 
дітей і їх майбутнього», – на-
голосив Руслан Кравченко. 
Саме в Боярці вперше пред-
ставили спортивний талісман 
змагань Київщини. Єнот вже 
з перших хвилин змагань під-
тримував учасників.

За результатами змагань 
чемпіонами Київської області 

стала команда «Стугна баскет» 
з Академічного ліцею № 2 м. 
Українка, представники Обу-
хівського району. 

Призові місця – у команд 
«BilaBasket», «Тейваз» та «Не-
скорені переяславці». 

Нагадаємо, що 49 команд 
змагатимуться на рівні облас-
ті у 5 видах спорту: баскетбол, 
волейбол, футзал, черліденг та 
спортивне орієнтування. 
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КУБОК ПАМ'ЯТІ ЦЕТЕНКА БІЖУ ДЛЯ ЗСУ

МИСТЕЦЬКИЙ МАРАФОН У ЗАБІР'Ї

В
продовж 17-18 трав-
ня вже вдруге в Бо-
ярці відбувся турнір 
з боксу серед юніо-

рів, юніорок, юнаків та дівчат, 
присвячений пам’яті видатного 
тренера з м. Боярка, майстра 
спорту СРСР, чемпіона зброй-
них сил СРСР Леоніда Васи-
льовича Цетенка.

Участь у змаганнях взяли 148 
юних боксерів з 22 клубів. 

Під час відкриття турніру з ві-
тальними словами звернулися: 
президент Боярської федерації 
боксу, майстер спорту з боксу 
Олег Котенко, начальник відді-
лу молоді, спорту та національ-
но-патріотичного виховання 
Управління культури, молоді та 
спорту Боярської міської ради 
Юлія Цимбалюк, донька Це-

У 
Забір’ї 18 травня 
відбувся благодій-
ний захід на під-
тримку Збройних 

Сил України «В моєму серці 
Україна».

Просторий майданчик перед 
сільським будинком культури 
зібрав численних глядачів та 
учасників – найкращі творчі 
колективи Боярської громади.

Концертна програма вклю-
чила виступи хорових колек-
тивів, ансамблів та вокалістів. 
Навіть випробування відсутніс-
тю електропостачання посеред 
концерту не обірвало мистець-
кий марафон. А лише підтвер-
дило, що українці – співучий 
народ.

Гучними оплесками глядачі 
підтримали вихованців школи 
«Шаблезуб», які демонстрували 

тенка – Вікторія, директор КЗ 
ДЮСШ «Максимум» Вячеслав 
Отрішко та учасник Олімпій-
ських ігор, бронзовий призер 
чемпіонатів Європи Володимир 
Матвійчук. 

Два дні запеклої боротьби 
стали можливістю для спорт-
сменів проявити свої найкра-
щі боксерські якості, характер 
та жагу до перемоги, пережити 
весь спектр емоцій та отримати 
нові уроки. 

У командному заліку перше 
місце здобула команда «Атон» 
(Вишневе), друге – команда з 
міста Березань, третє – ДЮСШ 
«Максимум».

Вітаємо юних боксерів-пере-
можців, а також тренерів з успіш-
ними виступами вихованців.

Д
о Дня Героїв у Бо-
ярській громаді 
проведено благодій-
ний забіг «Біжу для 

ЗСУ».
Участь у заході взяли: пред-

ставники навчальних закладів, 
працівники структурних підроз-
ділів Боярської міської ради та 
всі охочі. Учасники заходу про-
бігли символічне коло на знак 
вшанування пам'яті всіх загиб-
лих захисників України. 

Під час заходу відбувся збір 
коштів на підтримку військових, 

козацький гарт та вправність.
До заходу приєдналися чис-

ленні волонтери, які за донати 
пригощали домашніми смако-
ликами. Особливо постаралися 
члени ГО «Гайдамацьке коло» 
на чолі з Павлом Татаренком, 
які приготували справжній ко-
зацький куліш.

Як розповіла директорка 

КЗ «Культурно-мистецький 
центр» Тетяна Іванова, це му-
зично-патріотичне дійство  є 
результатом реалізації спіль-
ної ідеї Центру та Управлін-
ня культури, молоді та спорту 
Боярської міської ради. Про-
ведення таких заходів на тери-
торії Боярської громади плану-
ється і в подальшому.

а саме: на придбання турнікетів. 
Вдалося зібрати понад 15,5 тис. 
грн. Організатори закликають 
не зупинятися у посильній до-
помозі для наших захисників і 
захисниць - донатом, плетінням 
сіток, дитячими малюнками та 
материнськими молитвами. 

У рамках заходу відбулися 
змагання з легкої атлетики - за-
біги на 60 м, естафета 4 по 100 
м, а також товариський фут-
больний матч між вихованця-
ми ДЮСШ «Максимум» та СК 
«Боярка».

КП «БОЯРКА-
ВОДОКАНАЛ» 

ПОВІДОМЛЯЄ: 

НОВА 
ПОСЛУГА У 

ЦНАПІ
З 1 червня 2024 року вво-

диться плата за абонентське 
обслуговування.

Плата за абонентське об-
слуговування для абонентів 
(населення, бюджету, підпри-
ємств та організацій), без вра-
хування витрат на обслугову-
вання та заміну комерційних 
приладів обліку води:

централізоване водопоста-
чання – 23,93 грн/міс. (з ПДВ)

централізоване водовід-
ведення –  28,76 грн/міс. (з 
ПДВ)

разом водопостачання та 
водовідведення – 52,69 грн/
міс. (з ПДВ)

Абонплата виставлятиметь-
ся як окремий платіж, нарахо-
вуватиметься у фіксованому 
розмірі з розрахунку на один 
особовий рахунок, незалежно 
від кількості мешканців у по-
мешканні та спожитої води.

Відтепер у ЦНАПі м. Боярка 
доступна послуга щодо перере-
єстрації колісних транспортних 
засобів із видачею свідоцтва 
про реєстрацію та номерних 
знаків зі зміною власника за до-
говором купівлі-продажу.

Отримати консультацію 
щодо даної послуги можна за 
тел.: (063)187-42-68 або за адре-
сою: м.Боярка, вул. Грушев-
ського, 39, ЦНАП.
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У ГРОМАДІ ШУКАТИМУТЬ «РЕЦЕПТ» 
ЕКОЛОГІЧНОГО ОЗДОРОВЛЕННЯ

ПРОЄКТНА ДІЯЛЬНІСТЬ – ЗАПОРУКА РОЗВИТКУ ГРОМАДИ

ОБГОВОРИЛИ СТАТУС 
ІНСТИТУТУ СТАРОСТ

Б
оярський міський 
голова Олександр За-
рубін та президентка 
Громадської спілки 

«Асоціація професіоналів до-
вкілля «PAEW» Людмила Цига-
нок підписали Меморандум про 
співробітництво.

Сторони домовилися щодо 
розробки та реалізації спільних 
програм та проєктів, спрямова-
них на зменшення забруднення 
довкілля, збереження природ-
них ресурсів, підвищення еко-
логічної свідомості відповідно 

У 
Боярці 20 травня 
відбувся тренінг 
«Проєктна діяль-
ність – запорука 

розвитку громади». Участь у 
тренінгу взяли представники 
органів місцевого самовряду-
вання та організацій грома-
дянського суспільства, які під 
керівництвом досвідченого 
експерта Івана Кульчицького 
познайомилися з найкращими 
практиками планування та по-
шуку партнерів для розвитку 
місцевої економіки. 

Іван Кульчицький – канди-
дат економічних наук, відомий 
коуч, ментор із інноваційного 
підприємництва та стратегіч-

П
редставники Бо-
ярської громади 
взяли участь у за-
сіданні кругло-

го столу на тему: «Інститут 
старости. Сучасні виклики та 
перспективи розвитку», яке 
відбулося 13 травня. Захід, при-
свячений обговоренню шляхів 
законодавчого врегулювання 
проблематики функціонуван-
ня інституту старост, органі-
зував Комітет Верховної Ради 
України з питань організації 
державної влади, місцевого са-
моврядування, регіонального 
розвитку та містобудування.

Учасники круглого столу 
ознайомилися з експертними 
рекомендаціями щодо критері-
їв формування старостинських 
округів, підготовлені експер-
том громадської організації 
«Товариство дослідників Укра-
їни». Також було представлено 
презентацію «Проблематика 
номінації старости на поса-
ду», підготовлену експертом 
громадської організації «ДЕ-
СПРО».

У круглому столі взяли 
участь: перший заступник Го-
лови Верховної Ради Украї-
ни, народні депутати України, 
представники Офісу Конгресу 
місцевих та регіональних влад 
при Президентові України, 
Міністерства розвитку громад, 
територій та інфраструктури 
України, всеукраїнських асо-
ціацій органів місцевого само-
врядування, очільники тери-
торіальних громад, старости, 
представники громадського та 
експертного середовища.

Боярську міську територі-
альну громаду представляли: 
староста с. Княжичі Олександр 
Шевчук, староста с. Малютян-
ка Тетяна Якимчук і староста с. 
Тарасівка Вікторія Бесарабець.

Теми, порушені під час за-
сідання, викликали жваву дис-
кусію. Зокрема, учасники об-
говорили:

до чинного законодавства.
Реформа децентралізації дає 

місцевим громадам безпреце-
дентні можливості у реалізації 
найсміливіших проєктів. Зокре-
ма, йдеться і про питання повод-
ження з відходами. 

Олександр Зарубін наголо-
сив, що попереду – тривала ро-
бота щодо вивчення проблеми 
та пошуку власного шляху у по-
водженні та подальшій перероб-
ці відходів. 

Людмила Циганок наголо-
сила, що «PAEW» допомагає 

ного менеджменту, а також 
досвідчений фахівець у сфері 
співпраці із органами місцевої 
та центральної влади, бізне-
су, навчальними закладами та 
представниками громадського 
сектору.

Учасники тренінгу опрацю-
вали механізми пошуку парт-
нерів, створення ефективної 
команди, а також шляхи взає-
модії та розподілу відповідаль-
ностей. 

Присутні відзначили, що 
намагаються вивчати та впро-
ваджувати найкращі європей-
ські практики, прагнуть під-
вищувати власну ефективність 
і розширювати міжнародне 

- стан дотримання органами 
місцевого самоврядування за-
конодавства в частині призна-
чення старост та утворення ста-
ростинських округів;

- проблемні аспекти номі-
нації старост на посаду, в тому 
числі в умовах дії правового ре-
жиму воєнного стану;

- правовий статус та роль ста-
рости в територіальній громаді, 
його місце в системі місцевого 
самоврядування;

- повноваження старости;
- особливості організації ро-

боти старости, в тому числі в 
умовах військової агресії тощо.

Захід відбувся за сприяння та 
підтримки проекту Агентства 
США з міжнародного розвитку 
(USAID) «Підвищення ефек-
тивності роботи і підзвітності 
органів місцевого самовряду-
вання» («ГОВЕРЛА»), громад-
ської організації «ДЕСПРО».

«Під час заходу ми ознайоми-
лися з думками законотворців 
щодо внесення змін до чинного 
законодавства, які стосуються 
інституту старост», – зауважила 
Тетяна Якимчук.

«Мені імпонувала відкри-
тість організаторів круглого 
столу до думок присутніх ста-
рост. Хочеться, щоб під час роз-
робки законів вони враховували 
наші побажання та поради», – 
відмітила Вікторія Бесарабець.

«Ми отримали змогу поспіл-
куватися з народними депутата-
ми як під час заходу, так і після, 
в більш неформальній обста-
новці. Ми намагалися донести 
до них реальні проблеми, які 
хвилюють нас, старост», – про-
коментував Олександр Шевчук.

На думку більшості учас-
ників круглого столу, інститут 
старост повинен мати чітку 
правову базу. І саме колектив-
ні обговорення, врахування 
депутатами думки представни-
ків громад, старостів має стати 
основою для змін і ухвалення 
законопроектів цієї тематики.

громадам змінювати підходи до 
управління відходами та адап-
туватися до змін клімату. «Наш 
основний меседж: охорона дов-
кілля – це не про природу, а про 
здоров’я та добробут. Успіх зале-
жить від рішення кожного жите-
ля громади – жити по-новому, 
змінювати щоденні звички. Ми 
хочемо допомогти визнати на 
глибинному рівні проблеми та 
знайти «рецепт» оздоровлення 
та вирішення екологічних про-
блем», – зазначила Людмила 
Циганок.

партнерство в контексті євро-
інтеграції. Хоча окремі інстру-
менти вже застосовуються на 
практиці, але отримана інфор-
мація дозволить покращити 
базові знання та знайти відпо-
віді на низку практичних запи-
тань.

Іван Кульчицький зазначив, 
що Боярська міська рада має 
достатньо наповнений сайт, де 
потенційні інвестори можуть 
знайти відповідну інформацію. 
Але певні напрями для бізнесу 
та туристичної привабливості 
Боярської громади ще потріб-
но підсилити для залучення як 
внутрішніх, так і зовнішніх ін-
вестицій. 
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ВІЙНА СПОНУКАЄ ДО СПІВПРАЦІ

ВОЇНУ-ЗЕМЛЯКУ З ЛЮБОВ’Ю
СПЛАЧУЙТЕ ВЧАСНО 

ЗЕМЕЛЬНИЙ ПОДАТОК

СЛУЖБА У СПРАВАХ ДІТЕЙ 
ШУКАЄ ПАТРОНАТНИХ 

ВИХОВАТЕЛІВ

В
ідбулася зустріч Бо-
ярського міського 
голови Олександра 
Зарубіна з представ-

никами Бердянської військо-
вої адміністрації, які тимча-
сово релоковані у Запоріжжя. 
Адже через окупацію Бердян-
ська рф, вони вимушені пра-
цювати на відстані. 

У рамках зустрічі покладено 
основу для подальшої комуні-
кації та співпраці, визначено 
пріоритетні заходи після део-
купації громад Бердянського 

Т
ак називається збір-
ник творів митців 
Боярської громади, 
який було презен-

товано 1 травня в Боярському 
краєзнавчому музеї.

Саме працівники музею іні-
ціювали та реалізували ідею 
створення цієї книги. До неї 
увійшли поезії, гумор, проза 
твори та живопис – твори по-
етів, письменників та худож-
ників, чия мала батьківщина – 
Боярська громада.

району.
Вирішено спільно працю-

вати над налагодженням парт-
нерських зв’язків між Бердян-
ськом і Бояркою.

Також гості з Бердянська 
зустрілися з представниками 
відділів та управлінь Боярської 
міської ради та познайомилися 
з організацією роботи Бояр-
ського ЦНАПу.

«Ми отримали потужні вра-
ження. Хочемо перейняти по-
зитивний досвід у співпраці 
з громадами та пошуку міст-

Служба у справах дітей Бо-
ярської міської ради шукає 
сім'ї (подружні пари або 2-х 
дорослих членів сім'ї чи осіб, 
що мешкають разом), які го-
тові у своїх домівках тимчасо-
во (до 3-х місяців, максимум 
до 6-ти місяців) прихистити 
дітей, які потребують захисту 
через те, що їхні батьки потра-
пили у скруту. Щоб не переда-
вати таких дітей до інтернатів 
чи притулків, держава фінан-
сує патронатні сім'ї, які гото-
ві тимчасово замінити дитині 
батьків на період вирішення 
складних життєвих обстави-
нах.

Щоб стати патронатною 
сім'єю, необхідно мати:

досвід виховання власних 
дітей, які старше 4-х років, або 
професійний досвід роботи з  
дітьми;

добровільного помічника 
- повнолітню особу (чоловіка 
або дружину, сина чи доньку 
або іншого члена сім'ї), яка 
проживає на спільній житло-
вій площі, готова допомагати  
у догляді за влаштованою ди-
тиною;

належний стан житла (сво-
го, орендованого чи у користу-
ванні) зі зручностями та одні-
єю кімнатою для розміщення 
влаштованих під патронат ді-
тей;

бажання навчитися патро-

партнерів. Ми вивчали досвід 
Боярської громади і тепер розу-
міємо, що Бердянську потрібно 
більше працювати у напрямах 
як національної, так і міжна-
родної співпраці», – поділила-
ся враженнями від перебування 
в Боярці начальниця Бердян-
ської міської військової адміні-
страції Вікторія Галіцина.

Війна спонукає українців 
все більше об’єднуватися та 
шукати шляхи для співпраці у 
подоланні викликів часу. 

нату через короткий безплат-
ний курс тренінгової підго-
товки, щоб укласти договір з 
головою громади і допомагати 
дітям та отримувати кошти за 
цю роботу.

Станом на 1 січня 2024 року 
на дітей, влаштованих в сім'ю, 
виплачується соціальна допо-
мога у розмірі 6 407,5 грн для 
дітей віком до 6 років та 7 990 
грн для дітей віком від 6 до 18 
років. 

На влаштовану під патронат 
дитину з інвалідністю виплата 
складає 3,5 прожиткових міні-
муми відповідно до віку дити-
ни.

Патронатні вихователі 
отримують: 

щомісячну винагороду за 
надання послуги патронату у 
сумі 15 140 грн;

відрахування до ПФУ, що 
гарантує накопичення соці-
ального стажу та врахування 
під час призначенні пенсії;

кошти за «перепочинкові» 
періоди між вибуттям дитини 
та влаштуванням іншої (від 7 
до 19 календарних днів).

Дізнатися більше про пат-
ронат та отримати додаткову 
консультацію можна за тел.: 
063 512 43 97 або особисто у 
Службі у справах дітей Бояр-
ської міської ради за адресою:  
м. Боярка вул. Білогородська, 13.

Земляки землякам адресу-
ють свої почуття, звіряють мрії 
та надії, передають образи рід-
них серцю місцин.

Присутні під час заходу во-
лонтери зазначили, що наші 
воїни залюбки читають, особ-
ливо під час ротацій, коли вони 
мають змогу ще раз усвідомити, 
заради чого воюють.

Цю унікальну книжку ви-
дано за сприяння Ганни Сидо-
рук, Ігоря та Юлії Любшиних 
та Людмили Петраускене. І 

Електронний кабінет плат-
ника податків – це сервіс, який 
дозволяє працювати з органа-
ми податкової служби в режи-
мі реального часу. Нагадуємо, 
що варто вчасно перевіряти 
свою податкову заборгованість 
і вчасно її погасити.

Зокрема, про суму земель-
ного податку з фізичних осіб 
можна дізнатися через особис-
тий кабінет платника податків: 
https://cabinet.tax.gov.ua/;

Якщо ж із певних причин 
земельний податок не нарахо-
вано, вам потрібно зареєстру-
вати ділянку в податковій за 
телефоном (044) 406-00-16, або 
звернутися до землевпорядни-
ків Боярської міської ради за 
телефоном: +38(067) 204-10-49 
(VIBER). Вони нададуть вам ін-
формацію з податкової.

Земельний податок можна 
оплатити також:

через касу найближчого банку;

звичайно, завдяки праці упо-
рядниць Галини Терпіловської 
і Аліни Третяк.

Цікавою «фішечкою» видан-
ня є QR-коди, за якими читач 
може послухати відеозаписи з 
живим виконанням авторів.

Працівники музею вже пере-
дали волонтерам частину нак-
ладу для доставки захисникам, 
жителям Боярської громади. А 
також готові за потреби надати 
книжки нашим воїнам-земля-
кам.

у відділенні «Укрпошти»;
через термінал у Боярсько-

му ЦНАПі (м. Боярка, вул. М. 
Грушевського, 39);

онлайн через особистий бан-
ківський кабінет.

Для оплати онлайн в особис-
тому кабінеті вашого банку пе-
рейдіть у розділ «Платежі». Далі 
в рядку пошуку введіть код ЄД-
РПОУ 37955989 та оберіть по-
слугу «Бюджетні платежі (КИ-
ЇВСЬКА ОБЛ.)». Після цього 
введіть номер розрахункового 
рахунку (IBAN) Казначейства 
України:

UA478999980334169813000010782

У вікні для оплати оберіть 
період, за який бажаєте запла-
тити податок, і оберіть код пла-
тежу: 101 «Сплата суми подат-
ків і зборів / єдиного внеску». 
Також укажіть призначення 
платежу: «Земельний податок з 
фізичних осіб». 
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СОЦІАЛЬНЕ ПАРТНЕРСТВО В СИСТЕМІ ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ
29 травня КЗ КОР «Центр 

творчості дітей та юнацтва Ки-
ївщини» у співпраці з Цент-
ром еколого-натуралістичної 
творчості «Юннати» Боярської 
міської ради, ВП НУБіП Укра-
їни «Боярська лісова дослід-
ницька станція» відбувся се-
мінар «Партнерська взаємодія: 
зміст і технології співпраці» 
для заступників директорів 
та методистів закладів поза-
шкільної освіти Київської 
області, які забезпечують ор-
ганізацію освітнього процесу 
еколого-натуралістичного на-
пряму позашкільної освіти.

До участі в заході долучи-
лася заступниця голови Бо-
ярської міської ради Наталія 
Ульянова, яка привітала учас-
ників та розповіла про парт-
нерство громадського сектору, 
територіальної громади та зак-
ладу освіти як крок до нових 
можливостей для вирішення 
освітніх завдань.

Сучасна система освіти 
окрім задоволення основних 
освітніх потреб надає дітям 
широкі можливості для роз-
витку в закладах позашкільної 

освіти, зокрема в екологічній 
сфері. Тож ефективна спів-
праця з партнерськими орга-
нізаціями дозволяє вивести цю 
роботу з вихованцями на ви-
щий рівень.

Учасники семінару поді-
лилися власним досвідом. Ди-
ректорка ЦЕНТ «ЮННАТИ» 
Боярської міської ради Світ-
лана Аздравіна розповіла про 
реалізацію педагогіки парт-
нерства фахівцями, які презен-
тували свої напрацювання під 
час майстеркласу «Екологічна 
освіта для сталого розвитку», 
еко-презентації «Юннатів-
ський екопростір: партнерство 
в дії» та у комунікації «Моде-
лювання ефективного освіт-
нього простору у співпраці з 
громадськими організаціями 
для надання позашкільної 
освіти особам з особливими 
освітніми потребами».

У колі партнерів-колег учас-
ники семінару обговорили 
актуальність та необхідність 
соціального партнерства в 
системі сучасної позашкільної 
освіти, створення і функціону-
вання конструктивної моделі 

Команда юних екологів «Ві-
таміни» БАЛ «Лідер» здобула 
переконливу перемогу у XXIII 
Всеукраїнському конкурсі ко-
лективів екологічної просвіти 
«Земля – наш спільний дім». Фі-
нальний етап конкурсу відбувся 
22-24 травня в Чернівцях. За під-
сумками журі боярські «Вітамі-
ни» стали володарями Гран-прі.

Ця перемога – результат на-
полегливої праці, креативності 
та відданості справі захисту дов-
кілля як членів команди, так і їх 
наставників: Вікторії Кучерен-
ко, Катерини Мироненко, Окса-
ни Мирончук та працівників ВП 
НУБІП УКРАЇНИ Боярської 
ЛДС Олександра Мельника та 
Оксани Чорнобров.

партнерської взаємодії закладу 
освіти з різними соціальни-
ми інституціями як важливого 
пріоритету в реалізації стра-
тегії будь-якого закладу поза-
шкільної освіти.

Гостями семінару стали пе-
дагоги КЗ ПО «Обласний еко-
лого-натуралістичний центр» 
Житомирської обласної ради, 
які презентували досвід парт-
нерської взаємодії на прикладі 
свого закладу.

Використання сучасного 
контенту для організації на-
укової, природоохоронної 
та просвітницької діяльності 
дітей та учнівської молоді у 
співпраці з ВП НУБІП Украї-
ни «Боярська лісова дослідна 
станція» представив Олек-
сандр Мельник, перший за-
ступник директора.

Панораму дієвих практик 
взаємодії продемонстрували у 
лабораторії біотехнології рос-
лин як майданчик для здій-
снення науково-дослідної ді-
яльності учнівською молоддю. 

ОНОВЛЮЙТЕ ОБЛІКОВІ ДАНІ 
В ЦНАПІ

БОЯРСЬКІ «ВІТАМІНИ» НАЙКРАЩІ В УКРАЇНІ

Набув чинності за-
кон про мобілізацію, тож 
військовозобов’язані українці 
віком 18–60 років упродовж 60 
днів мають оновити облікові 
дані. 

Алгоритм дій: 
•військовозобов'язаний 

українець/українка приходить 
до ЦНАПу;

•надає актуальні дані про 
себе та підтверджує їх;

•адміністратор вносить дані 
в електронну систему; 

•інформація автоматично 
підтягується в «Оберіг»;

•заявник отримує витяг з пе-
чаткою і підписом адміністра-
тора ЦНАПу про актуалізацію 
даних. 

Навіть якщо ви не маєте вій-
ськового квитка, багато років 
не були у військкоматі або з 
певних причин не оновлювали 
дані в ТЦК, зробіть це у ЦНАПі: 
тел.: (067) 204-09-40, м. Боярка, 
вул. М. Грушевського, 39, 
email: cnap@mistoboyarka.gov.ua

Графік роботи: 
пн, вт, ср, чт, сб: 08:30-17:00
пт: 08:30-16:00 

А також ви можете зверну-
тись до адміністраторів ЦНАПу 
на віддалених робочих місцях, 
що розташовані за адресами:

с. Малютянка, вул. Перемо-
ги, тел.: 0633559268

с. Забір'я,  вул. Гончаренка, 
12, тел.: 0633559265

с. Княжичі, вул. Воздвижен-
ська, 2б, тел.: 0633559301

с. Новосілки, вул. Кучеренка, 
43, тел.: 0633559293

с. Тарасівка, пров. Патріотів, 
4, тел:. 0635124392.

Графік роботи: 
пн, вт, ср, чт, сб: 08:00-17:00
пт: 08:00-16:00

обідня перерва з 12:00  до 12:45.
 
Так ви виконаєте норму за-

кону та убезпечите себе від 
штрафу.

Р Е К Л А М А 
Втрачений Атестат про повну загальну середню освіту серії КХ № 32314473, виданий Боярською 

ЗОШ № 4 27 червня 2007 р. Житинському Артему Васильовичу, вважати недійсним.

Втрачений Додаток до Атестата про повну загальну середню освіту серії 12АО № 482671, виданий 
Боярською ЗОШ № 4 27 червня 2007 р. Житинському Артему Васильовичу, вважати недійсним.

Втрачений військовий квиток серії СО № 010475, виданий 14 травня 2007 р. Києво-Святошин-
ським військовим комісаріатом Київської області Заярнюку Дмитру Сергійовичу, вважати недійсним.

Втрачений військовий квиток, виданий 1998 року Київським районним військовим комісаріатом 
м. Харків Фуртатенку Олександру Сергійовичу, 13.09.1975 р. н., вважати недійсним.

Втрачене приписне свідоцтво № 414, видане 17.06.1997 року Києво-Святошинським районним 
військовим комісаріатом Стрілецькому Ігорю Павловичу, вважати недійсним.

Втрачений атестат про середню освіту № 287726, виданий 26 червня 1987 року Боярською ЗОШ 
№ 5 (нині – БАЛ «Престиж») Яні Сергіївні Примак, вважати недійсним.

Втрачену довідку замість військового квитка № 006349, видану Києво-Святошинським районним 
військовим комісаріатом 19.09.2017 року Івану Валерійовичу Годуну, вважати недійсною.

Втрачене посвідчення дитини з багатодітної родини серії ВТ № 015656, видане 23 жовтня 2013 
р. Новотроїцькою районною державною адміністрацією Жбанову Олександру Костянтиновичу, 
вважати недійсним.

Втрачений Диплом про середню спеціальну освіту серії ДС № 016876, виданий ПТУ № 17 м. 
Києва 30 травня 1997 року Мойсеєнку Володимиру Миколайовичу, вважати недійсним.
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СТАЛЕВІ ГРОЗИ МАРИНИ 
МІРЗАЄВОЇ

НОВЕ ЖИТТЯ ФОНТАНУ

В
продовж двох мі-
сяців у Боярському 
краєзнавчому му-
зеї можна на власні 

очі побачити зв'язок поколінь 
українських борців за свободу 
часів Українського визвольного 
руху та захисників і захисниць, 
які сьогодні обороняють нашу 
державу. Їх об’єднують багато-
вікові традиції вірності, муж-
ності та відданості своїй Бать-
ківщині.

У День Героїв у музеї відбу-
лася презентація фотовиставки 
«У сталевих грозах». Авторка 
проєкту – боярчанка Марина 
Мірзаєва – історикиня та вій-
ськова Третьої окремої штур-
мової бригади ЗСУ. Під час 
презентації вона вийшла на 
відеозв’язок, щоб розповісти 
присутнім про основну ідею та 
процес створення цієї фотовис-
тавки. 

Експозиція складається з 
історичних світлин часів Пер-
ших і Других українських ви-
звольних змагань та сюжетів з 
сучасного життя українських 
воїнів, відтворених бійцями 
Третьої окремої штурмової 
бригади минулого літа під час 
коротких перерв між боями 
під Бахмутом.

«Впродовж минуло літа ро-
билися ці світлини. В основі 
проєкту полягала ідея відтво-
рити героїку часів УНР, УПА, 
вояків дивізії «Галичина», ге-
роїку Перших та Других ви-
звольних змагань.

Над цим проєктом ми пра-
цювали вдвох з моєю подругою 
фотографом Ярою. Було усві-
домлення того, що ми робимо 
дуже важливу справу, що через 
сто років дослідники будуть ви-
вчати вже наші фотографії та 
історичні постаті, зображені на 
них.

Третя окрема штурмова бри-
гада дуже багато перейняла від 
українських підрозділів, які 
відстоювали самостійну Украї-
ну. Мені дуже неприємно, коли 
нашу армію називають постра-
дянською, хочеться позбутися 
цієї дубової радянщини в на-
ших військах, щоб натомість 
прийшли традиції Української 
армії, щоб наші підрозділи 

Д
ивовижну картину 
нині можуть поба-
чити перехожі, які 
прогулюються пар-

ком Перемоги у Боярці. Днями 
працівники під керівництвом 
Андрія Горчинського – під-
приємця, власника мережі ма-
газинів сантехніки «Водомет», 
учасника АТО, громадського 
діяча та волонтера – ремонту-
ють фонтан.

Як розповів пан Андрій, ро-
боти ведуться в рамках проєкту 
«Фонтану бути», поданого на 
фінансування Фондом Бояр-
ської громади. Цей проєкт роз-
робила та виграла боярська ак-
тивістка Анастасія Соболь. «Я 
переїхала до Боярки з Микола-
ївської області. Парк Перемоги 
для нас із сином став улюбле-
ним місцем для прогулянок. 
Але занедбаний стан фонтану 
мені дуже не сподобався. Тому 
з’явився цей проєкт. 

До його реалізації я запро-
сила Андрія Горчинського, 
рада, що взявся за це. Після 

окрім міцного українського 
духу мали дуже привабливий 
візуал.

Я захоплююсь зовнішнім 
виглядом українських січових 
стрільців, вояків УПА. Усе в їх 
зовнішності говорило про іде-
ологію українських націона-
лістів: поведінка, ставлення до 
життя і смерті, філософія, ети-
ка та естетика, які базуються на 
традиціях предків.

Нині ми створюємо нові 
традиції та звичаї, спираю-
чись на славне українське 
воїнство минулих років. На 
цих світлинах ми бачимо пі-
хоту, медиків й артилеристів. 
Під час проведення фотосесій 
ми намагалися максимально 
вдало підбирати типажі та ло-
кації. Цей проєкт додав дуже 
багато позитиву. Хлопці та 
дівчата фотографувалися між 
боями, за час цієї роботи ми 
не чули жодних нарікань від 
бійців. Вони розуміли, що 
наш проєкт – складова части-
на майбутньої популяризації 
нової української військової 
еліти.

Серед воїнів, зображених на 
світлинах, є наші полеглі по-
братими. Мені особисто важли-
во, що таким чином увіковічена 
пам’ять про них.

Кожна постать на наших 
світлинах – це яскрава особис-
тість, наповнена духом та зміс-
том», – розповідала Марина 
Мірзаєва.

Її розповідь була емоційною 
та наповненою живими образа-
ми побратимів.

Під час презентації перед 
присутніми виступили: за-
ступниця Боярського місько-
го голови Наталія Ульянова та 
Анатолій Безручко, внук ге-
нерала-хорунжого Армії УНР 
Марка Безручка. 

Прозвучали пісні у виконанні 
Світлани Гужви, а також вірші 
ведучої заходу наукової співро-
бітниці музею Аліни Третяк.

Фотовиставка справляє гли-
боке враження на глядача своєю 
духовною наповненістю, вселяє 
віру в українське військо та Пе-
ремогу України. Ще є час від-
відати Боярський краєзнавчий 
музей.

того, як на зовнішній поверхні 
чаші зіб’ють старе покриття, 
поверхню поштукатурять і роз-
малюють. Художню частину 
роботи на себе взяла боярська 
художниця Анна Кшановська».

Андрій Горчинський розпо-
вів, що взяв на себе роботи по 
встановленню гідравліки, сис-
теми фільтрації, підключення 
водопостачання тощо. «Після 
запуску фонтан попрацює у 
тестовому режимі. Потім до-
лучиться Любомир Гайдамака 
– фахівець з питань аквакуль-
тури: висадимо рослини, за-
пустимо рибок, раків. Зробимо 
підсвітку. 

Фонтану як такого не буде, 
буде маленьке джерельце. Я 
гарантую, що з технічної точки 
зору тут все нормально працю-
ватиме, рибки будуть. Хвилює 
лише людський фактор».

Доки команда Горчинського 
працювала, місцеві дотепники 
цікавилися: яка риба тут буде 
плавати, на яку наживку краще 
ловити, які снасті брати з со-

бою. І так по 30 разів за день. 
Втомлений Горчинський по-
силав їх в чергу за кораблем. А 
тим часом робота рухалася.  

Вже встановлено систе-
му фільтрації, яку заховали 
в дерев’яному коробі. З від-
новленням електропоста-
чання допоміг директор КП 
«БГВУЖКГ» Віктор Камін-
ський. 

«Не однією Батонихою сла-
виться Боярка», – зауважує 
Андрій Горчинський.

Пересічним людям важко 
зрозуміти тих, хто руйнує нав-
коло себе все, до чого дотяг-
неться. Але ще важче зрозуміти 
тих, хто намагається створити 
щось красиве та корисне.

На щастя, в нашому місті 
досить багато людей, які ге-
нерують та підтримують хо-
роші ідеї. Зокрема, ініціатива 
«БЗкошт: Спільнокошт Зем-
ляків». Це благодійна програ-
ма Фонду Боярської грома-
ди, яка реалізується у тісному 
партнерстві з групою Facеbook 
«Боярка. Боярське земляцтво» 
(БЗ). БЗкошт передбачає збір 
регулярних пожертв на кон-
курси соціальних проєктів. 

Авторка цього проєкту – 
Анастасія Соболь, громадська 
активістка, яка прагне по-
кращення для міста, донатор 
БЗкошт, керівниця успіш-
них проєктів «Дитяча мрія» та 
«Фонтану бути», ВПО, дружи-
на військовослужбовця, мама 
чудового хлопчика.

Її ідея – запустити в чашу 
фонтану рибок – отримала  
значну кількість голосів. 

Як бачимо, до реалізації 
проєкту долучилися небайдужі 
люди. 

Коли верстався номер, 
Анастасія Соболь спільно з 
художницями Анною Кша-
новською та Наталією Пав-
лушинською приступили до 
художнього оформлення чаші 
фонтану. 

Вирішено зробити розпис у 
стриманому стилі з огляду на 
близькість меморіальної зони. 


